中国孕妇泰国坠崖"是丈夫把我推下去的"

经历12个小时重度昏迷 现在全身只有右手有知觉

据泰国当地媒体报道,6月9日,一名怀孕3个月的中国孕妇在泰国乌汶帕登国家公园游玩时,从约34米高的悬崖坠落。该孕妇很快被人发现,送往医院抢救后奇迹生还。获救孕妇王女士对媒体讲述了事发真相:"是丈夫把我从悬崖边推下去的。"

据了解,王女士被救后一直在重症监护室,因身体左侧位着地,脚趾、脚踝、小腿、膝盖骨、大腿骨、胯骨、肋骨、肩胛骨等皆有不同程度骨折和错位,右侧位从上及下多处骨折骨裂以及软组织挫伤;目前左侧位以开刀手术形式进行钢板、钢钉加固。现在,她虽性命无忧,但行动仍十分困难。

目前,王女士的父母已赶到泰国照料她。王女士称,她也希望此案能被引渡回国审理,但按照目前当地法律规定,"此案或许会在泰国审理宣判,而俞某也会在泰国监狱服刑。

目前已转出ICU 并未完全脱离危险

王女士告诉记者,事发至今十余天,她已从ICU转出,全身仅右手能够动,身体其他部分均无知觉,期间陷入12个小时的重度昏迷和两次轻度昏迷。"泰国当地医生告诉我,目前虽然我已经转出ICU,但是由于我的伤势太重,病情并不稳定,随时可能会恶化或好转。"

王女士说,目前大型手术都已经做完,但当地医生说,由于自己是重度伤害,所以需要较长时间治疗和观察,"医生说第一阶段需要三四个月治疗,再加上后期康复等,还需要很长一段时间。"王女士告诉记者,她也担心自己是否会留下后遗症或因此致残,"但现在全身只有右手有知觉,所以很难讲(是否留下后遗症)。"王女士说。

婆婆曾来ICU探望 请求她不要说出实情

王女士称,事发后,在泰国警方还 未介入前,丈夫俞某曾给自己的母亲打 电话,说妻子不小心跌落,仅受轻伤。 "我听到他这样对他母亲说,我告诉 他,你不能说假话,我伤势这么重,你 要说出实情。"

在王女士的坚持下, 俞某才对母亲 说出实情, 随后俞某母亲赶到了泰国。 "在俞某被泰国警方逮捕当晚10点15分



时,他的母亲来ICU找过我一次。"王女士说,俞某的母亲说,希望看在孩子和夫妻的份上,继续对泰国警方说谎,称是自己不小心坠崖,"我拒绝了他母亲的要求。"王女士说。

"在俞某被捕后,我家人曾接到他母亲打来的电话。"王女士说,"俞某母亲在电话里"说我小心眼,为什么要让警方抓了他儿子。"

王女士称,这段电话已经被她录音 了,但是目前她不想向媒体曝光这段录 亲

王女士称,自己从泰国警方处得知,由于俞某母亲签证过期,目前已经回国。"我不清楚以后她还会不会来。"

丈夫有犯罪前科,债务缠身 已被泰国警方控制

据王女士此前讲述,事发前丈夫俞某约她一起去泰国乌汶府国家公园看日出,期间俞某称要带她去看一处千年壁画,"他把我从空旷的悬崖边往指定观看点引,他在前我在后跟着他。走到前面是断头路,没有路可以走了,也没有看到什么3000年的图腾。"王女士称,这时俞某从后面搂住自己的腰,抱了一下,亲了一下她的脸,然后双手使劲一推,将自己从悬崖上推了下去。据泰国媒体报道,王女士身体情况

据泰国媒体报道,王女士身体情况好转后,丈夫俞某曾密切探望,并威胁、恐吓王女士不许将真相说出。由于王女士心情焦虑,后来在医院出面下才



制止了俞某的频繁来访。

乌汶府孔坚县警察局长禅猜警上校公开透露,根据初步调查结果和王女士提供的证据,可以认定男子俞某亲手将王女士推下悬崖。起初警方认为俞某的证词有可疑之处,于是全力调查事实真相。调查发现俞某无业,曾在中国有偷盗犯罪前科,自己债务缠身,曾请求妻子王女士帮助,但未能如愿。目前俞某已被泰国警方控制。

讲述

恋爱一个多月就闪婚

谈起这段致命的婚姻,王女士说: "还是因为闪婚,对男方根本不了解。"

王女士回忆,她与俞某2017年5月19日确定恋爱关系,7月结婚,"恋爱时间仅仅一个多月,选择结婚,是因为太冲动了。"王女士告诉记者,在与俞某恋爱的一个多月时间里,俞某每天都在求婚,"虽然我不是第一次恋爱,但是当一个男人每天变着花样求婚,女人还是会被感动。"

直到婚后,她才渐渐意识到,他们之

间以及双方家庭有太多的问题,"除了他自身有坐牢的前科以及身陷百万债务外,他的父亲年轻时也一直没有工作,靠他母亲的钱生活。"此外,王女士还提到,在婚姻期间,两人吵架时俞某会推搡自己以及在家里砸东西。

王女士称,她也希望此案能被引渡 回国审理,但按照目前当地法律规定, "此案或许会在泰国审理宣判,而俞某也 会在泰国监狱服刑。" 据《成都商报》



新闻回顾

蓄谋已久

据王女士介绍, 俞某平时不喜欢 工作, 喜欢打游戏、赌博。

王女士表示,在到泰国前一切正常,俞某没有任何反常的行为。但到了泰国之后,王女士感觉到一丝异样。"每次到曼谷都会约朋友吃饭,但这次所有邀约全部被他拒绝。"她说。

更奇怪的是,俞某此次带王女士去的所有地点,都是地广人稀的地方。而且,有提前预订机票习惯的俞某,此次却迟迟不肯预订下一站的机票。一直到坠下悬崖前,王女士还在问俞某机票是否订了,得到的答案却是"不着急"。

或许, Pha Taem 国家公园就是 俞某最终选定的作案地点。

据悉,俞某其实并不是此前报道 所说的经常到医院探望,而是守在医 院。名义上是照顾王女士,但其实是 24小时监视,防止王女士报警。

对于尚未出生的孩子,王女士表示自己非常想做妈妈,在得知孩子保住的那一刻,感觉非常庆幸。但是,经过多次治疗、注射麻药后,她肚子里的宝宝极有可能已经保不住了。"俞某虽然没有杀死我,却可能已经间接杀死了自己的孩子。"

朝夕相伴的丈夫却对自己痛下杀手,王女士"很难接受"。"我爸希望判他死刑。"她说,希望能够从重处罚,让俞某受到法律的制裁。

延伸阅读

如何审判

此案发酵后,由于王女士和俞某 是以游客身份前往泰国的,在当地发 生刑事案件后,关于嫌疑人是否会被 引渡回国成为关注焦点。

当地警方将其拘留后,俞某否认 全部指控并要求上法庭,警方将其带 到乌汶府法庭等待进一步的诉讼程 序。对此,四川蓉城律师事务所副主 任律师陈庆国表示,根据《中泰引渡 条约》规定,嫌疑人被引渡回国的可 能性比较小,案件接下来应该会进入 泰国的司法程序。"我国法律是承认 属地管辖的,这种情况下嫌疑人在案 发当地被逮捕后会在当地受审,如果 嫌疑人潜逃回国并被逮捕,则进入国 内的司法程序。"

同时,陈庆国也表示,即便嫌疑 人在泰国受审、服刑结束完毕,待其 回到国内,依然可被追究刑事责任。 "《中华人民共和国刑法》第十条 【对外国刑事判决的消极承认】凡在 中华人民共和国领域外犯罪,依照本 法应当负刑事责任的,虽然经过外国 审判,仍然可以依照本法追究,但是 在外国已经受过刑罚处罚的,可以免 除或者减轻处罚。"

陈庆国指出,由于每个国家有不同标准的刑法,此案的最终走向将依照泰国法律。"如果类似案件发生在国内,男子故意将其妻子推下悬崖已经构成了故意杀人罪,但由于该女子没有死亡,从法律情节上来讲,属于杀人未遂。按照我国法律规定,此类案件的量刑会比照即遂从轻或者减轻。"陈庆国说。

另外,涉及的民事赔偿可在国内 进行起诉。 **据封面新闻**